

平成 19 年 6 月 1 日

各 位

会 社 名 ア ル テ ッ ク 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 田 中 利 浩 (コード番号 9972 東証第一部) 問合せ先 取締役(経営企画室長 兼 総務部長) 星 野 幸 広 TEL:03-5363-0922(経営企画室ダイヤルイン)

子会社間の事業譲渡及び子会社の解散に関するお知らせ

平成 19 年 6 月 1 日開催の当社取締役会及びそれぞれの取締役会において、当社子会社であるアルパレット販売株式会社の事業の全部を当社子会社であるアルテック エーアールエス株式会社に譲渡し、アルパレット販売株式会社を解散することを決議致しましたので、お知らせ致します。

記

1. 事業譲渡・譲受の目的

両社で重複あるいは補完し合っている機能・人員を統合することによって、営業力を 強化するとともに経営のスピードと効率を高め、マーケットへの対応力を強化致しま す。業務の合理化を図るため、アルパレット販売株式会社は、解散及び清算すること と致します。

2. 当事会社の概要

譲受会社の概要

(1) 商 号: アルテック エーアールエス株式会社

(2) 所 在 地: 東京都新宿区四谷4丁目4番地1

(3) 設立年月日: 平成15年12月1日

(4) 代表 者: 代表取締役社長 須江清介

(5) 事業内容: プラスチック再生機、廃棄物リサイクルシステム等の輸入

及び販売

(6) 資 本 金: 100百万円

(7) 総 資 産: 958百万円(平成18年11月30日現在)

(8) 売 上 高: 4,200百万円(平成19年11月期予想)

(9) 決 算 期: 11月末

(10) 従業員数: 25名

譲渡及び解散会社の概要

(1) 商 号: アルパレット販売株式会社

(2) 所 在 地: 東京都新宿区四谷4丁目4番地1

(3) 設立年月日: 平成17年12月1日

(4) 代表 者: 代表取締役社長 磯辺 幸二郎

(5) 事業内容: リサイクルプラスチックパレット、各種物流資材・機器・

リサイクル商品の開発及び販売

(6) 資 本 金: 100百万円

(7) 総 資 産: 271百万円 (平成 18年 11月 30日現在)

(8) 売 上 高: 1,490百万円(平成19年11月期予想)

(9) 決 算 期: 11月末

(10) 従業員数: 7名

3. 事業譲渡・譲受及び解散の日程

平成 19年6月1日 当社、アルテックエーアールエス株式会社、アルパレット

販売株式会社 それぞれの取締役会にて事業譲渡・譲受、

及び解散の決議

平成 19 年 7 月 1 日 事業譲渡日

平成 19年 11月 アルパレット販売株式会社解散 (予定)

4. 今後の見通し (業績に与える影響)

当該子会社の事業の全部譲渡と子会社の解散に伴う業績への影響は、当社の 100%子 会社間で行われるものであることから、当社グループ連結業績に与える影響は軽微であります。

以上